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ЕКОНОМІЧНІ МЕХАНІЗМИ РОЗВИТКУ І ВІДБУДОВИ УКРАЇНИ В 

СФЕРІ АПК 

 

Актуальність дослідження економічних механізмів розвитку і 

відбудови   України в сфері АПК зумовлена ключовою роллю аграрного сектору 

в забезпеченні продовольчої безпеки, експортного потенціалу та економічної 

стабільності держави. В умовах воєнних втрат і структурних дисбалансів 

особливої ваги набуває формування ефективних інструментів відновлення та 

модернізації галузі. Це визначає необхідність переосмислення аграрної політики 

з орієнтацією на стійкий та конкурентоспроможний розвиток. 

Агропромисловий комплекс України є однією з ключових складових 

національної економіки, оскільки забезпечує продовольчу безпеку та формує 

значну частину експортного потенціалу держави [3, с. 525–526]  . В умовах 

воєнного стану галузь зазнала значних втрат, зокрема через руйнування 

інфраструктури, порушення логістичних ланцюгів, мінування територій та 

обмеження доступу до ринків збуту [2, с. 90–91]  . Це ускладнює функціонування 

аграрних підприємств і потребує впровадження ефективних економічних 

механізмів відновлення. 
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Економічні механізми розвитку АПК повинні бути спрямовані на 

забезпечення безперервності виробництва, стабільності логістики та фінансової 

стійкості підприємств [3, с. 525]  . Важливу роль у цьому процесі відіграє 

державне регулювання, яке включає податкові пільги, кредитні механізми та 

державні гарантії для аграрних виробників [2, с. 92]  . Крім того, необхідним є 

вдосконалення нормативно-правової бази та її адаптація до міжнародних 

стандартів якості та безпеки продовольства [2, с. 91]  . 

Суттєвим напрямом розвитку аграрного сектору є впровадження 

інноваційних технологій і цифровізація виробництва, що сприяє підвищенню 

ефективності та конкурентоспроможності АПК [3, с. 525]  . Водночас структурні 

трансформації, зокрема концентрація виробництва та зростання ролі великих 

аграрних підприємств, вимагають врахування нових економічних умов і ризиків 

[1, с. 733–734]  . У таких умовах підвищення адаптивності аграрного сектору стає 

одним із ключових завдань його розвитку. 

Не менш важливим фактором є інвестиційне забезпечення галузі. 

Відбудова АПК потребує розвитку інвестиційної діяльності, розширення 

доступу до фінансових ресурсів та удосконалення системи аграрного 

кредитування [3, с. 525]  . Паралельно необхідно відновлювати логістичну 

інфраструктуру — транспортні шляхи, склади, порти — що забезпечує 

стабільність постачання продукції та розширення експортних 

можливостей [2, с. 94]  . 

Отже, розвиток і відбудова агропромислового комплексу України 

потребують комплексного підходу, що поєднує державну підтримку, 

інноваційний розвиток та інвестиційне забезпечення. Це дозволить підвищити 

ефективність функціонування АПК та забезпечити його стійкий розвиток у 

довгостроковій перспективі. 

Висновок: Отже, у ході дослідження встановлено, що ефективний розвиток 

і відбудова агропромислового комплексу України можливі за умови 

комплексного застосування економічних механізмів, спрямованих на підтримку 

виробництва, відновлення інфраструктури та підвищення інвестиційної 

привабливості галузі. Важливу роль при цьому відіграють державне 

регулювання, впровадження інновацій та адаптація до сучасних викликів. 

Реалізація таких підходів сприятиме зміцненню стійкості АПК, підвищенню 

його конкурентоспроможності та забезпеченню стабільного економічного 

розвитку України. 
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РОЛЬ КОРПОРАТИВНОГО ПРАВА У ДОСЯГНЕННІ ЦІЛЕЙ 

СТАЛОГО РОЗВИТКУ ООН: УКРАЇНСЬКИЙ КОНТЕКСТ 

 

Роль корпоративного права у досягненні Цілей сталого розвитку ООН у 

сучасному українському контексті набуває системного значення, оскільки саме 

через механізми правового регулювання діяльності юридичних осіб 

забезпечується інтеграція економічних, екологічних та соціальних компонентів, 

закріплених у Резолюції Генеральної Асамблеї ООН «Transforming our world: the 

2030 Agenda for Sustainable Development» (2015) [1] та імплементованих в 

Україні Указом Президента № 722/2019 «Про Цілі сталого розвитку України до 

2030 року» [2]. У цьому аспекті корпоративне право поступово трансформується 

з інструменту регулювання господарської діяльності у комплексний правовий 

механізм забезпечення сталого розвитку, що підтверджується як законодавчими 

змінами, так і науковими підходами.  

https://www.econa.org.ua/index.php/econa/article/view/6506
https://security-journal.nasbu.edu.ua/index.php/nbpe/article/download/35/21/54
https://security-journal.nasbu.edu.ua/index.php/nbpe/article/download/35/21/54
https://doi.org/10.31891/2307-5740-2026-350-72
https://doi.org/10.31891/2307-5740-2026-350-72
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Сучасна українська держава: вектори розвитку та шляхи мобілізації 

ресурсів : матеріали Х Всеукраїнської науково-практичної конференції з 

міжнародною участю, м. Одеса, 30 квітня 2026 року. Одеса : ДЗ 

«Південноукраїнський національний педагогічний університет імені 

К. Д. Ушинського», Центр соціально-політичних досліджень «Politicus», 2026. 
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